
   COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 9 - "AL MARE" 
     

 
VERBALE N. IV - ANNO 2022 

 
 

 Il giorno 04.05.2022, alle ore 20.45, si è riunito, presso la Sede del 
Quartiere al Mare, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai 
consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza MONTANARI ANDREA – Presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
 Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BAIARDI ALEX P PIROTTI BARBARA 

P FARNETI PAOLA AG SAMI ARMANDA 

P FERRARO ANTIMO P SCARPELLINI ALBERTO 

A MANFREDI LUIGI P  VALERIANI LUCIANO 

P FABBRI MARCO P ZANOLI ALBA 

P MONTANARI ANDREA AG ZONDINI FILIPPO 

AG PEDRELLI CRISTINA //  // 
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.9 consiglieri dei 13 
assegnati al Consiglio, il Presidente dichiara aperta la seduta. 



 
ORDINE DEL GIORNO: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Aggiornamenti in merito all’organizzazione degli eventi di Quartiere; 
3. Sintesi delle serate di ascolto dei cittadini; 
4. Varie ed eventuali.  
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

 
PRIMO PUNTO: 
Il Presidente dà lettura del verbale della seduta precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
SECONDO PUNTO: 
Il Presidente chiede al Vice Presidente Ferraro Antimo e alla consigliera Farneti Paola di 
relazionare in merito agli incontri per l’organizzazione degli eventi di Quartiere. 
 
Accolta la relazione, il Consiglio, dopo breve discussione, approva la proposta di 
organizzare un evento in ogni frazione del Quartiere, a decorrere dal mese di luglio.  
 
La frazione di Macerone agirà in autonomia con un proprio evento, già organizzato, 
patrocinato comunque dal Quartiere al Mare. 
 
TERZO PUNTO: 
I consiglieri Pirotti e Scarpellini informano il Consiglio circa la serata d’ascolto in data 11 
Aprile.  
 
È pervenuta richiesta da parte di residenti nella frazione di Villa Casone, in particolare per 
quanto concerne uno spazio pubblico e/o area verde da prevedere nella frazione. 
 
Pur risultando alquanto complessa da valutare, non essendoci disponibili aree di proprietà 
pubblica e/o alienabili nella frazione, il Presidente si farà carico di trasmetterla alla 
Pubblica Amministrazione per la verifica di fattibilità. 
 
Il Consiglio ringrazia i Consiglieri Pirotti e Scarpellini per la disponibilità. 
 
QUARTO PUNTO: 
Il Presidente informa il Consiglio circa la comunicazione ricevuta da parte 
dell’Amministrazione comunale per la realizzazione della c.d. “casa dell’acqua” o 
comunque denominata - punto h2o - presso il piazzale della scuola materna di Ponte 
Pietra. 
 
Non risultando altri argomenti da discutere, nessun altro chiede la parola, la seduta è tolta 
alle ore 23,05. 
 
Letto, approvato e sottoscritto nella seduta stessa. 
     
 
              il Presidente 
         Andrea Montanari 


